Bapianr 1

1. Cnocobu 3amaHHs MHOXMH. B sKkoMy BuUNagKy HE MOXHA
BUKOPHUCTOBYBATU TOM UM 1HIIUHN c11ociO?

2. 3anaiite BciMa MOKIIMBUMHU CIIOCOOaMHU MHOXUHY OyKB BaIllOrO IMEHI.
3. TloGynyiite P(A), sxmo 4= {T}}.

4. CrpocTiTh BUpasu:
a) ANBUAUBNA,
6) AUBU(BNA)UA.

5. SIKi 3 HACTYITHUX TBEP/XKEHD € ICTUHHUMU, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BcD; 4) C#B; 5) @eC; 6) @cB; 7) B¢D;

8) wHuoxuHa C — ckiHYeHa; 9) MHOKMHA A — HeCKiHUCHA.

A B C D

R N Z Q
{1,2,3,4,5} {2,4} {4,6} {3,4,5,7}
| x| <3 |x|<3 | x| <1 | x| <10

6. IlponeMoHCTpy#TE CHpaBeUIUBICTh BCIX 3aKOHIB anreOpu MHOXHH Ha
npuknani: 4 =1{1;2;5}; B=1{2;5;6;7}; C = {1,5:7;10}.

1. BukonaiiTe HacTymH1 Jii HaJl MHOKUHAMU:

1) (f’uQ)\(P 06),

2) ((IT"U(S)\ R)uﬁ/ mﬁ),

3) (ﬁ +6i\5)m R,

4) (R\P)u(R\Q)NP,

5) (RUR)N((R\PNQ).
a) P =1{2;3;57;10}, Q = {2;3;5;7;10}, R = {1;2;3;4;9;10}.
6)P={X1<x<5}, Q={x\0£xs4}, Rz{x\BS xle}

8. Po3B’sxkiTh 3a7a4y.

BusiBunocs, 1o B rpymi TypucTiB 15 qonoBik Oynu panime y @paniii, 19
- B Itanii, 9 - y Himeuuuni. 9 typuctiB 6ynu y ®@panuii i B Itanii, 7 - y ®panuii
iy Himewuuni, 6 - 1 B Itanii, 1 B Himeuuuni. 4 typucra Oyiau y BCiX TpbOX
Kkpainax. CKUIbKM TypUCTIB OyJid xo4ya O B OJHIN 13 TPbOX KpaiH?

9. 3amaiiTe MHOXUHU aHAIITUYHO:.



10. [oBeniTh TOTOXKHICTh BHKOPHUCTOBYIOUM 3aKOHHM ajireOpyW MHOXXHH Ta 3a
nornoMororo aiarpam Eitnepa-Benna:

a) AU(BNC) = (AUB)N(AULC);

0) (AUB)NA = ANB;

B) (A\B)\C =(A\C)\(B\C).

11. JloBemiTh TOTOXHICTH 200 TBEPIKCHHS:
(AnB)x(CnD)=(AxC)n(BxD).

12. Jla¥iTe BU3HAYCHHSI BIIACTUBOCTI BITHOMICHHS TPAH3UTUBHOCTI.

13 .Yu Oyzme BigHomenus (ab)e Rc A2 , e a= b2 (hYHKITIOHATBHUM,
ne A={-20;-19;K 0;1;2;K 20}? SIKI0 TakK, TO BKaXiTh BiANOBIAHY QYHKILO.

14. 3apaiite OiHapHe BIJHOIIEHHS R = {(x,ij eAyeBx’-y?< O) BCiMa

MOKJIMBUMH CII0OCO0aMu. R — AxB; A=1{2;4;6;8;10;12;14}, B = {1;3;4,7;8;9}.

15. 3naiiaiTe 00nacTh BU3HAYEHHS 1 00JIaCTh 3HAY€Hb (DYHKIIII, SIKA KOXXKHOMY
HEB1JI’EMHOMY LUJIOMY YHUCIY x<pn CTaBUTh Yy BIAMOBIJHICTh HOTr0 OCTaHHIO

uudpy.



Bapianr 2
1. 3anumnth GopMysId TOTOKHOCTEHN airedpu MHOXKHUH.
2. 3apaiiTe BCiMa MOKJIMBUMH CIOCOOaMU MHOKHHY OYKB Balloro npi3BUIIa.
3. Tlobynyiite P(A), nist MEHOXKUHU A = {{x}; {y}; {Z}}

4. CrhpocTiTb BUpa3U:

a) (ANB)UBNAUB,;
0) BAAUAUAUB.

5. SIKi 3 HACTYITHUX TBEPJIKEHD € ICTHHHUMH, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BcD; 4) CeB; 5) @<C; 6) @c<B; 7) BgD;
8) muoxxuna C — ckiHueHa; 9) MHOKHMHA A — HECKIHYCHA.

A B C D
{3ipku Ha HeO1} {gymanbKuii {Benepa, Mapc, {Mapc}
IUISIX } [TnyTon}
{5,6,7} {5,6} {4,5,6,10} {1,2,3,4,10}
ly[=1 ly[<2 ly[=1/2 ly[<1/2

5. IlpompemoHcTpyiiTe CHpaBenuBICTh 3aKOHIB alreOpd MHOXKHH Ha
npuknamgi: A = {a\a eN2<a< 10}; B= {b‘b eN3<b< 11};

C={lceN,5<c<15}

6. Bukonaiite HacTymHi1 Aii HaJl MHOKUHAMM:

1) (I_DUQ)\ (P 0(3),

2) ((IT"U(S)\ R)uﬁ/ mﬁ),

3) (ﬁ +6i\5)m R,

4) (RyP)u(R\Q)NP,

5) RUR)((R\PNQ).
a)P=1{1236,10},Q={23681012},R={1,2,10,12,16 18},
6)P={x0<x<4},Q={Xo<x<12},R={X2<x<16}.

7. Po3B’sikiTh 3a71a4y.
I'pymi crynentiB 3 30 4osoBiK Oyia 3anmpornoHOBaHa KOHTPOJbHA poOoTa
13 TpbOX 3aBnanb. [leprie 3aBnanns Bupimmiau 15 cryaeHTis, apyre - 13, Tpere -
12. Ilepmie # apyre 3aBAaHHS BUPIIIWIKN 7 YOJOBIK, MEpIIe i TpeTe - 6, Apyre i



TpeTe - 5 4onoBik. Bci Tpu 3aBganHs Bupimmin 2 ctyneHTa. CKUIbKH CTYICHTIB
13 TpyNH HE BUPIIIWIIN HI OJHOTO 3aBIaHHs?

9. 3agaiTe MHOKHUHN aHAJIITHYHO.

10. JloBeniTh TOTOXHICTh BUKOPHUCTOBYIOYHM 3aKOHU alreOpy MHOKHH Ta 3a
nonomoroto aiarpam Eiinepa-Benna:

a) (AnB)NC = An(BNC);

0) An(B\A) = ;

B) An(B+C)=(AnB)+(ANC).

11.  JloBemiTh TOTOXHICTb a00 TBEPIKEHHS
(AUB)x(CuD)=(AxC)uU(AxD)u(BxC)u(BxD).

12.  JlaiiTe BU3BHAUYCHHS BIACTHBOCTI BIIHOIIICHHS CKBiBAJICHTHOCTI.

13. Yu Oyme simHomemHsS  (a,b)e Rc A%, R:a? =b®pynxiionansaum?
SIKIIO TaK, TO BKKITh BiAMOBiAHY QyHKI0. A={-20;-19;K 0;1;2;K 20}.

14. 3apaiite  Gimapue  BigHomenns R = {(X, y]x eX,ye Y} BCIMa

MO>KJIMBUMH criocobamu: R : ‘X‘ < M
Rc XxY,X ={24,6810}Y = {-4,-3-2,-1:010;14}.

15. ka3 MaTpuib 3a7a€ BiTHOIIEHHS YaCTKOBOTO MOpsAAKy? OOrpyHTyMTE.

alb|c|d
alb|c
all|0|1]|0 101
a)b|0[1/1]0 0)
bl1|1]0
c|0j0]1]|1
c|0]|0|1
d|1]/1(0]1




BapianT 3

1. Busznaure mOHATTA MMIAMHOKHUHMA 1 BKJIIOYEHHS MHOXWH. HaBemiTh
TIPUKJIAIH.
2. 3amaiite BciMa MOXJIMBUMHU CHOCOOAMHM MHOXHHY OYKB  Balloro
Mpi3BHUIIA.

3. [ToOymyiiTe 2" it MHOKHMHM A = {J,x,Y,2}.

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) ANBUAUBUANB;
0) (Au§)+ ((z\u Auzx)m B mg).
5. SIKi 3 HaCTyHUX TBEPKEHb € ICTUHHUMHU, a SIKI XUOHUMU?

1) BeA; 2) CcA,; 3) BcD; 4) C¢B; 5) @eC; 6) @cB,; 7) BeD;
8) muoxkuHa C — ckiHdeHa; 9) MHOKMHA A — HECKIHUCHA.

A B C D
{TponiyHi Jicu} {Taiira} {cocHoBui1 6op} | {Oepizka, cocHa}
{3,5,7,9} {5,7,9} {1,2,3,5} {1,2,3,4,10}
N Z |x-1]<3 |Xx+5|>3
6. [IponeMoHCTpyiiTe CHpaBEeNIUBICTh 3aKOHIB aireOpu MHOXHUH Ha

npmictani: A= px® — 22 +x =0} B={dx® ~1=0f C= sz ~2:-3<0},

1. Bukonaiite HacTymHi A1l HaJl MHOXXWHAMM:

1) (f’uQ)\(P 06),

2) ((IT"U(S)\ R)uﬁ/ mﬁ),

3) (ﬁ +6i\5)m R,

4) (RyP)u(R\Q)NP,

5) (RUR)N((R\PNQ).
a) P={115},Q=1{24681012},R={0135791113},
6) P={X0<x<10},Q=1{1<x <4}, R={x-4<x<4}.

8. Po3B’sxk1Th 3a1a4y.

®ipma mae 100 mianpueMcTB, MPUUOMY KOKHE MIANPUEMCTBO BUITYCKAE
xoya 0 oany mpoaykuito Buay A, B, C. Ilpoaykuito BCiX TppOX BHIB
BUITyCKaroTh 10 mianmpueMcTB, npoaykiito A u B - 18 mignpuemMcTB, TpoayKITifo
A u C - 15 mignpuemcts, npoaykiito B u C - 21 mianpuemctBo. Ywmcio



HIATPUEMCTB, IO BUIYCKAIOTh MPOAYKII0 A JTOPIBHIOE YHCITY MIANPUEMCTB,
[0 BHIYCKalOTh TMPOAYKII0 B 1 J0piBHIOE YHCITY MIAIPUEMCTB, IO
BUMYCKalOTh Mpoaykiiro C. 3HAWTH YUCIO MIANPUEMCTB, SKI BHUITYCKAIOTh
Tuteku A, B, C.

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITUYHO.

10. JloBemiTh TOTOXKHICTh BUKOPHCTOBYIOUM 3aKOHM ajareOpu MHOXKHH Ta 3a
nornomMoroto aiarpam Eitnepa-Benna:

a) (AUB)NA = (ANB)UA = A;

6) (AnB)U(ANB) = (AUB)N(AUB) = A;

B) AUB = A+B+(AnB).

11.  JloBeaiTh TOTOXHICTb 200 TBEPIKEHHS:
AxB=(AxD)n(CxB), skmo AcC,BcD.

12.  JlaliTe BU3HAYCHHS «B1IHOIICHHS TPAaH3UTUBHOCTI». HaBeAiTh puKIIaan.
13. Ywu Oyne Bimmomenas R:a—-b <0, 1e Rc A%i A= {O ,100} O1€eKI€r0?

14. 3Bapaiite BimHOmWeEHHS R:|x|< JY BciMa MOXKIHBAMH — CIOCOGAMH:
ReXxY. X={012345};Y ={0,142536}

15.  3Haiinite 16 pi3sHUX BiAHOIIEHL HA MHOXUHI {0;1}.



Bapianr 4

1. SAxi nporupiuds (MapaaoKCHM) MOXXYTh BUHMKHYTH TIpH BH3HAYCHHI
MHOXMH. HaBemiTh mpuKiamy.

2. 3anaiiTe BciMa MOKJIMBUMHU CIIOCOOaMH MHOXUHY OyKB CBOTO IMEHI.
3. [ToGynyiiTe 2" ns MHOXUHH A = {3wwa, Jzimo,ociHb,eeCHa}.
4, CrpocTiTh BUPB3HU:

a) BUAUBNANB;

6) A\(4UB)N(A+B)UA.

5. JSIki 3 HACTYHUX TBEPIKEHB € ICTUHHUMHU, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BcD; 4) CeB; 5) @<C; 6) @c<B; 7) BgD;

8) muoxxuHa C — ckiHueHa; 9) MHOXKHMHA A — HECKIHUYCHA.

A B C D
{moau} {XKIHKH } {gonoBiku } {HeMoBsITa}
{7,8,9,10,11} {9,10,11,17} {8,9} {10,11,18}
1<|x|<2 X € (1;2) |Ix-1|<1 Ix+1|>1
6. [IpogeMOHCTpYHTE CHpaBEeIJUBICT, 3aKOHIB ajireOpd MHOXHH Ha

NpUKIai: A = {;(‘xz _4x :o} B= {x‘xz 4y o} C= sz ~10x+9< o}.

1. Bukonaiite HacTymHi1 A1l HaJl MHOKWHAMM:
1) (f’uQ)\ (P 06),
2) ((Fua)\ R)u (\/ mF_Q),
3) (ﬁ +6i\5)ﬂ R,
4) (R\P)u(R\Q)NP,
5) (RUR)N((R\PNQ).
a) P={2;1234},Q=1{236810},R=1{25711,100},
6) P={{-1<x<1,Q={x <5} R={x>5.

8. Po3B’soxiTh 33124y .

Amnani3 ictopiit xBopoO rpymwu 3 20 miteit BusBuB, mo 10 mitelr xBopiiu
BITPSIHKOIO, 6 - KOPOM, 5 - CBUHKOIO. BITpSIHKOIO 1 KOpOM XBOpiIH 3 AUTHHH,
BITPSIHKOIO 1 CBUHKOIO - 3, KOpOM 1 CBHHKOIO - 2. Bcima Tproma xBopoOammu
xBopisia onHa autuHa. CKUTBKA JITeH HE XBOPIJIM HI OJHIE] 3 TIepepaxoBaHUX
XBOP0O?



9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITHYHO.

10. JloBemiTh TOTOXKHICTh BUKOPHUCTOBYIOUM 3aKOHM ajareOpu MHOXHH Ta 3a
nonomoroto aiarpam Elinepa-Benna:

a) (AmBNC)u(A NBNC)u(BuUC) = U;
6) ANB=AUB;
B) AcB = AnC < BNC.

11.  JloBeniTh TOTOXHICTb a00 TBEPKEHHS
U\ (AxB)=(U\ A xU)u U x (U \B)).

12.  JlaiiTe BU3BHAUYCHHS BJIACTHBOCTEH O1€KTUBHOT'O BiOHOIIICHHS.

13. Yu Oyne BigHOmEeHHsS (a,b)eRc AZ: A= {1,@}; R:a°=b%; acA i
be A pyHKIIOHANBHUM. SKIIO TaK, TO BKAXITh PYHKIIIO.

14. 3apaiite BCciMa MOXJIMBUMH croco0amMu  OIHapHE  BITHOIICHHS
R={x,y)xeXiyeY] R:jx-y|=0;x =P10}y = {-1010).

15. fIxa 3 MaTpuIlb 3a/1a€ BITHOIICHHS €KBIBaJICHTHOCTI? OOIpYyHTYHTE.

alb|c|d
alblc
all|0|1]|0 NERERE
a)b|0[1]0]0 0) )
b{0|1]1

c|1(0(1]0
cl1(1]|1

d(oj1/0]|1




BapianTt 5

1. JlaiiTe BU3HAUCHHS OTepallisiM Ha MHOKHHAX.
2. 3amaiite BciMa MOXJIMBUMHU CHOCOOAMH MHOXKHUHY OyKB BallIoro
Mpi3BHUIIIA.

3. [ToGymyiire 2" st MHOKMHM A = {0,a,b,c}.

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) AUAUBUBUANB;

6) (Txugjm(z\mﬁ)\z.

5. JSIki 3 HACTYHUX TBEPJIKEHB € ICTUHHUMHU, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BcD; 4) CeB; 5) @<C; 6) @c<B; 7) BeD;

8) muoxxuna C — ckiHueHa; 9) MHOKHMHA A — HECKIHYCHA.

A B C D
{onmaam} {nom} {cHir} {rpan}
{1,5,9,10} {4,5,9} {7,8,9,10} {10,11,12,13,14}
|Ix-1]|=4 |x|>1 | x| <3 |[x-1]>1/2
6. [IpogeMOHCTpYHTE CHpaBEeIUBICT, 3aKOHIB ajireOpd MHOXHH Ha

anKnaz[i:A = sz —5x+6 ZO} B= {X‘Xz —4x+3 20} C= {XHX‘ < 4}

7. Bukonaiite HacTymHi A1l HaJl MHOYKWHAMM.
1) (FUQ)\ (P mc_g),
2) ((}_)Ué)\ R)uﬁ/ mﬁ),
3) (R+QNP)nR,
4) (RyP)u(R\Q)NP,
5) (RUR)(R\P)NQ).
a) P=1{112},Q={815}R={718},
6) P={X|x—4/<4},Q={-1<x<10}R={x-3>3].

8. Po3B’soxiTh 33124y .

VY KHWKKOBUU Kiock mnpuBe3nu i npoaaxy 100 kuur Ilymikina,
JlepmontoBa it TypreneBa. Kuuru tinbku IlymikiHa Kynwid 5 4OdOBIK, KHUTH
JlepmonToBa - 5, kHuru Typrenesa - 5 yonoBik. Kuuru Ilymkina it JlepmonToBa
kynuian 40 yonoik, kauru [lymkina i Typrenesa - 20, kauru JlepmoHTOBA i



TypreneBa - 10 w4onoBik. II'ITh YONOBIK KynmWiu KHUTH BCIX TPbHOX
NUChbMEHHUKIB. CKUIBKM KHUT KOXKHOI'O aBTOPA 3aJIUIINIOCSA B KIOCKY?

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITUYHO.

10. JloBeniTh TOTOXHICTh BUKOPUCTOBYIOUHM 3aKOHU anreOpy MHOXKHUH Ta
3a jjorioMororo giarpam Eitiepa-Benna:

a) AcBNC < AcB ta AcC;

6) CN(B\C) = &;
B) (A\B)+(B\C)+(C\A)=(B\A)+(C\B)+(A\C).

11. JloBeITh TOTOXKHICTD a00 TBEPKCHHS:
(ANB,n..nA)x(B,N..nB )=(AxB)N(AxB,)n..n(A xB,).

12.  JladiTe BU3HA4YECHHS BIJHOILIEHHS CTPOTOTo NopsAaKy. HaBeniTe npukiiaay.

13. Ym oyne BIAHOIIIEHHS R: a?+b2>10 1H €KI€I0,  SKIIO
acA={1;2;3;4} TabeB={012578}, Rc AxB?

14. 3apaiite BciMa MOXJIMBUMH  crioco0amMu  OIHapHE  BITHOIICHHS
R:a?-b?<0,1e Rc AxB. acA={1234};B=1{0125910}.

15.  3maiimite R Ta — R I BiHOImIEHHS R = {(x,y*x,y) eQ;y= x2 }



BapianT 6

1. Uu moxHa omepailii Ha MHOKMHAX BHPA3UTH OJHY uepe3 1HIy? SKum
YUHOM?
2. 3anaiite BciMa MOKIIMBUMHU CIIOCOOaMH MHOXKMHY OYKB BaIloro iMeHi.

3.  TloOGymyiite 2" st MHOKHHU A = {1;{2,3};4}.

4, CrpocTiTh Bupasu:
a) (ANB)U(BUA)UA;
0) (ﬁ)m (m)u (zm B).

5. JSIki 3 HACTYHUX TBEPKEHB € ICTUHHUMHU, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BcD; 4) CeB; 5) @<C; 6) @<B; 7) BeD;

8) muoxxuna C — ckiHueHa; 9) MHOKHMHA A — HECKIHYCHA.

A B C D
{nepeBa} {Gepesa} {ny6} {cocHa, kajuHa}
{0,1,3,4} {1,3,4,5} {3,4,6,7} {1,3,5,9,10}
lgx>1 lgx>2 lg|x|<1 X € (0;2)
6. [IponeMoHCTpyliTe CHpaBEeIIUBICTh 3aKOHIB aireOpd MHOXKUH Ha

MpUKITAT: 4 = {x‘(ﬁ ~8)x* ~1)=0} B = {Y‘xz ~4-0} C= {x‘xz ~7x+6=0},

7. Bukonaiite HacTymH1 Jii HaJl MHOKUHAMU:
1) (I_DUQ)\ (P 0(3),
2) ((IT"U(S)\ R)uﬁ/ mﬁ),
3) (R-Q)P)R,
4) (RvP)u(R\Q)\P,
5) RUR)(R\PIQ)
a) P={115},Q=1{24638,10,12}, R={0,1357,9,1113},
0) P= {XHXI >3}Q= {XHX| <4fR={x-3<x<3}.

8. Po3B’soxiTh 33124y .
VY rpymi cioprecmeHiB 27 4onoBik. 3 HuX 20 3aiiMar0ThCs MJIaBaHHSM, 18 -
Jerkoro arinetukoro ¥ 10 - mmokamu. [lmaBaHHAM 1 JIETKOIO aTJICTHKOIO

3aliMaroThCcsa 11 400BIK, IJIABaHHSAM 1 JIMDKaMHM - 8, JIETKOIO aTJICTHKOIO0 U
TmKamMu - 6 4onoBik. CKUTbKM CIIOPTCMEHIB 3aliMalOThCsl BCIMa TPhOMa BUAAMHU
CropTy?



9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITHYHO.

10.  JloBeniTh TOTOXHICTh BUKOPHUCTOBYIOUHM 3aKOHU alreOpy MHOXKHH Ta 3a
nornoMororo aiarpam Eitnepa-Benna:

a) A=B ©ANB=Jta AUB =U;

6) AN(B\A)=U;

B) A+(B+C)=(A+B)+C.

11. JIoBeIITh TOTOKHICTh 200 TBEPKEHHS:

(A\B)xC=(A\C)x(B\C).
12, JlaliTe BU3HaUCHHS KJIaciB €KBiBaJIeHTHOCTI. HaBeiTh nmpukiamm.

13. Yn Oyme  BimHomenns R :%>1 Giekuiero, sxmo A={10510012},
B ={6,9,10,20,30}.

14. 3apaiiTe BCiMa MOXJIMBUMH  crocoO0amMu  OIHapHE  BIJTHOIICHHS
R = {(a,bja2 ~b%?>lacAbe B)}, A={10,20}, B={1,10} a,beN.

15. Hdomenith, IO IS JOBLILHOTO BIJHOIIEHHS R BHUKOHYETHCS PIBHICTH
(R URy L =R{TURSL.



BapianT 7

1. SKi MHOKMHY BBaXKaIOThCSI PIBHUMU?

2. 3amaiite BCciMa MOXJIMBUMHU CIOCOOAMHU MHOXKHUHY OyKB BalloOro
Mpi3BHUIIIA.

3. [ToOyny¥iTe 2" 1y MHOXUHU A = {6yi<6u 8aL02 0 npz’seuma}.

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) BAAUBNAUBNB;
6) (4\B)U(ANB)UD.

5. SIK1 3 HACTYIHUX TBEPJKEHb € ICTAHHUMU, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA,; 3) BcD; 4) C¢B; 5) @eC; 6) @cB,; 7) BeD;
8) muoxkuHa C — ckindeHa; 9) MHOKMHA A — HECKIHUCHA.

A B C D
{pocivHu } {momiopu } {oripku} {Oyp’siHu }
{12} {345} {46} {1,9,10}
X*—2x+3>0 |[xX*-3x+2<0 |[|x]|<1/2 X e [-1/4; 1/4]
6. [IpogeMoHCTpYyiTE CIpaBEeMJIMBICTh 3aKOHIB alreOpu MHOXHUH Ha

npukna: 4= Hx“ —6x3 +5x2 :ok B={123456};C= {ﬁ)}

1. BukonaiiTe HacTymH1 Jii HaJl MHOKUHAMU:
1) (f’uQ)\(P 06),
2) ((Z’UC_Q)\ R)uﬁ/ mﬁ),
3) (ﬁ +6i\5)m R,
4) (RyP)u(R\Q)NP,
5) (RUR)N((R\PNQ).
a) P={-20,Q={-22},R={5-15},
6) P= X <2} Q=Kx-4<2}R=Kx/<7}.

8. Po3B’sxkiTh 3a1a4y.

I'pyna naykoBimiB ckiagaerbess 31 100 yomoBik. 3 Hux 70 YONOBIK
BOJIOJIIIOTH aHTIIMCBEKOI MOBOIO, 50 - HiMeubkoro, 40 - ¢dpanmysskoro, 30 -
aHTIMCBKOI 1 HIMENbKOw, 25 - aHriiicbkoro 1 ¢paHiy3pkow, 15 -



(GpaHily3pKOI0 1 HIMEIBKOI. Xoua O OJHY MOBY 3HAa€ KOXXHUN HAyKOBEIlb.
CK1JIbKHM YOJIOBIK BOJIOJIIFOTH BCiMa TPhOMa MOBaMH?

9. 3agaiTe MHOKHUHN aHAJIITUYHO:

10. JloBemiTh TOTOXKHICTh BUKOPHMCTOBYIOUM 3aKOHM ajareOpu MHOXKHH Ta 3a
nonomoroto aiarpam Elinepa-Benna:

a) AcB=>ANCcBNC;

0) (AUB)NA=A;

B) AnB=A+B=+(ANB).

11.  JloBeaiTh TOTOXKHICTb a00 TBEPIKEHHS:
(AuB)xC=(AxC)u(BxC).

12.  JlaWiTe BU3HAYCHHS BiTHOIICHHS CUMETpUYHOCTI. HaBeaiTh mpukiamy.

13. Yum Oyme BigHomeHHs R = {(a,bjaz +b? =4;ae A={5;1;2};beB = {0;1;2}}

(GyHKL10HATEHUM?

14. 3apaiiTe BciMa MOXKIMBHMH crocobamu BimHomenHs R-+a=sinb, ne

RCAxB, A={-Li-—:0; 23}, B={-Z 20,0, 2. T
272 17 276'3°2

15. Hexalt R; Ta R, BIJHOIIEHHS YacTKOBOIO MOpsAAKYy. BuzHaute um €
BiIHOIIEHHS R;,R; MR, BiJHOIIEHHAMH YaCTKOBOTO MOPSIKY.



BapianT 8

1. HaBenith npukiiaau MHOXWH 4 1 B 11 BUMaAKiB A — B Ta A B.

2. 3anaiite BciMa MOKIIMBUMHU CIIOCOOaMHU MHOXUHY OyKB BalllOro IMEHI.
3. [ToGymyiiTe 2" Uit MHOKHMHM A = {6yKeu eauiozo imeni|.

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) BAAUBNBUAUB,;

6) (40BOC|AnB)uo.

5. SIki 3 HAaCTyMHUX TBEPIKEHB € ICTUHHUMHU, a K1 XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BcD; 4) CeB; 5) @<C; 6) @<B; 7) BeD;

8) muoxxuna C — ckiHueHa; 9) MHOKHMHA A — HECKIHYCHA.

A B C D
{TBapuHU } {BiBII1 } {Gapanu } {cBUHI}
{0,1,5} {1,5,6,7} {5,6} {6,7,10,11}
X*-5x+6<0 |[xX*+x+1<0 X°—x—-2>0 |x|>1
6. [IpogeMoHCTpYyHTE CIHpaBEeMJIMBICTh 3aKOHIB alreOpu MHOXHUH Ha

MIPUKIIAIL: A= {;‘(xg’ +8Xx3 —8Xx2 —16)2 Ok B= {xHx| < 2} C= {x|x—1£ 0}_

7. BukonaiiTe HacTymHi1 Jii HaJl MHO)KUHAMM.
1) (I_DUQ)\ (P 0(3),
2) ((F’UC_Q)\ R)u(\/ mﬁ),
3) ‘ﬁ +6i\|3)ﬂ R,
4) (RvP)u(RVQ)\P,
5) (RUR)~((R\PNQ).
a) P={17} Q={210} R={0,24,6814}.,
6) P=ix-1<2/Q={x=1},Cc={0246.

8. Po3B’soxiTh 33124y .

VY cryaenrtcbkiid rpymi 20 yonoBik. 3 HUX 10 MalTh OLIHKY “BIAMIHHO™
10 aHTJTMCHKINA MOBI, 8 - MO0 MaTemaTuill, 7 - 1o (i3ulii, 4 - MO aHTJIINACHKINA MOBI
i 1Mo MaTemaTulll, 5 - Mo aHTHCHKIN MOBI i o ¢i3ulll, 4 - MO0 MaTeMaTHIIl ¥ 1O
¢bi3uil, 3 - MO aHrJINCHKIA MOBI, MO MaremaTuill ¥ mo ¢i3uil. CKUIbKA
CTYJI€HTIB IPYIH HE MAIOTh BIAMIHHUX OLIHOK?



9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITUYHO:

10. JloBemiTh TOTOXKHICTh BUKOPHCTOBYIOUM 3aKOHM ajareOpu MHOXKHH Ta 3a
nornoMororo aiarpam Eitnepa-Benna:

a) AUB\A)=U;
0) AUCcB<AcCB Ta CcB;
B) A\(A\B)=AUB.

11.  JloBediTh TOTOXHICTb a00 TBEPIKEHHS:
Ax(BuC)=(AxB)U(AxC).

12.  JlaiiTe BU3HAYEHHS KOMITO3HMIIi BIIHOIIIEHb. HaBeiTh mpuKIaIy.

13. Yu Oynme BigHOmIEHHA R = {(a,b)(a2 +b? =4;ae A={51;2);beB= {0;1;2}}

(GyHKL10HATBHUM?

14. 3anmaiiTe BigHONIEHHS BciMa conocobamu R: a% -p* >0 , 1¢ Rc AxB,
A=1{5:6:7;8;10;11}, B ={-5;0;1;2;3;4}.

15. flka 3 MaTpuIlb 3a71a€ BITHOIICHHS YaCTKOBOTO BigHOIICHHA? OOIpyHTYMTE.

alb|c|d
alblc
all|0|1]|0 NERERE
a)b|0[1]1]0 0) )
b{0|1]1

c|0j0]1]|1
cl1(1]|1

d{1(1/0]|1




BapianT 9

1. SIka MHOKMHA Ha3WBA€EThCS YHIBEpCATbHOI? Slka MHOKHMHA HA3MBAETHCS
MOPOKHBOIO?

2. 3anaiite BciMa MOKIIMBUMHU CIIOCOOAMHU MHOKHMHY OYKB BaIloro iMeHi.

3. [ToGymyiire 2" Uit MHOKHMHM A = {6yKeu eauiozo iveni|.

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) BNA)N(BUA)UAUB;
0) (4\B)U(B\A)n(ANBANV).

5. SIKi 3 HaCTyHUX TBEPKEHb € ICTUHHUMHU, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BeD; 4) CeB; 5) @€C; 6) @cB; 7) BeD;
8) muoxkuHa C — ckindeHa; 9) MHOKMHA A — HECKIHUCHA.

A B C D
{bapOu} {axBapeni} {omiBi} {Gimuna}
{11,12,13,14} {12,13} {13,14,15} {10,11,12,15}
X*—7x+6<0 [xX*-5x+6>0 |[x*—x+1>0 |x|>1/2
6. [IponeMoHCTpyiiTe CHpaBeaUBICTh 3aKOHIB aireOpu MHOXKHH Ha

nmpukiazi: 4 = {ysinx = 1; B = {xjcos x = 1}; C = {Xjtgx = 1}.

7. BukonaiiTe HacTymHI1 Jii HaJT MHOKUHAMM.

1) (I_DUQ)\(P 0(3),

2) ((I_Dua)\ R)u(\/ mﬁ),

3) (R+QNP)nR,

4) (RyP)u(R\Q)NP,

5) (RUR)(R\PNQ).
a) P={218} Q= {-2-41:23:45:6100}, R = {~10,-9;0::910}.,
6) P={x-1<2,Q={x=3}R={x-4 <1},

8. Po3B’soxiTh 33124y .

Ha kypcu iHo3emHux moB 3amnucanocst 100 yonoik. BusiBunocs, o 70
YOJIOBIK OyAyTh BUBYATH aHIJINHCBKY MOBY, 60 4ojoBiK - (paniy3pky 1 30
YOJIOBIK - HIMELbKY. AHIINCHKY 1 (PpaHily3bKy 30uparoThesi BUBYATH 40
YOJIOBIK, aHTJINCHKY 1 HiMeUbKY - 20, ¢dpaHiy3pky 1 HiMeubky - 10. CKUIbKH
CTYACHTIB OyayTh BUBYATH BC1 TPH MOBHU?

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITHYHO:



10. JloBeniTh TOTOXHICTh BUKOPHUCTOBYIOUHM 3aKOHU alreOpy MHOXKHH Ta 3a
nornoMororo miarpam Eitnepa-Benna:

a) AcBNC«<ACB ta AcC;

6) A\(BUC) = (A\B)N(ANC);

B) (AUB)+(BUA)=(ANB)+(AUB).

11.  JloBemiTh TOTOXHICTH 00 TBEPIXKCHHS:
Ax(B\C)=(AxB)\(AxC).

12. JlatiTe BW3HAYCHHS BimHOIIeHHSA. Has3BiTh BiacTUBOCTI OiHAPHHUX
B1JTHOIIICHD.

13. UYwm Oyxme BigHOIIEHHS R:ad <b? TPAH3UTUBHUM, SIKIIO RgAZ,

A=1{1100}?

14. 3apaiite BigHomeHHs RIX—-Yy<4, e RcXxV, X:{ES},
Y ={-2;-1;0;1;2;3} .

15. JloBemdiTh, 110 AKIIO f - iH’€KTUBHA QYHKIiS, TO iCHY€E QyHKIS f .



BapianTt 10

1. 3anuIiTh BiJHOIIEHHS BKIIOYEHHS MiK YHIBEpPCAILHOIO MHOKHMHOIO V |
i TOBUTBHOIO MIMHOXHUHOIO A 1 MHOXHHOIO & ?

2. 3amaiiTe BCciMa MOXJIMBHMH CIOCOOAMH MHOXKHHY OYKB BAaIloro
Ipi3BHUIIIA.

3. [ToOynyiite 2" 1Jist MHOKUHU 4= {a,b,c,}.

4. CrpocTiTh BUpasu:

a) (AN B)U(ANB)U(AUB).
6) (4=B\(C=D)nA.

5. SIKi 3 HACTyHUX TBEPKEHb € ICTHHHUMM, a K1 XHOHUMU?
1) BeA; 2) CcA,; 3) BcD; 4) CeB; 5) @eC; 6) @cB,; 7) BeD;
8) muoxkuHa C — ckiHdeHa; 9) MHOKMHA A — HECKIHUCHA.

A B C D
{kHUTH } {1 IpyYHUKH } {11I0JICHHUKM } {30mMTH }
{1,9,10,11,12} {9,10} {11,12,15} {1,9,11,12,15}
X*—6x+8<0 |[log,x>0 log x> -2 |x|<4
2
6. [IpogeMoHCTpYyiTE CIHpaBEeMJIMBICTh 3aKOHIB alreOpu MHOXHH Ha

npukiami: 4= {x‘xs —6x° =0} B= {x"x—ﬂ = 2} C= {x‘xz -100 < 0}_

7. BukonaiiTe HacTymHI1 Jii HaJl MHOKUHAMM.
1) (I_DUQ)\(P m@),
2) ((IT"U(S)\ R)u(\/ mﬁ),
3) (ﬁ +6i\|3)ﬁ R,
4) (R\P)u(R\Q)MP,
5) RUR)((R\PNQ).
a) P= {0;1;2;3;7;9}, Q= {x‘x4 +2x3 4 x2 :O}, R= {0;2;4;6;8;9}. ,

6) P={{-1<x<0},Q={-2<x<0},R= x| <3].

8. Po3B’soxiTh 33124y .
VY xoMmaHmi OITyHIB JIeCATHh CIIOPTCMEHIB OIraroTh Ha JOBT1 JUCTAHINI,
BICIMHAJIIATh - HA CEpPENHi, JBaHAAIATh - Ha KOpoTki. Ha moBri i cepenHi



JTUCTaHLIl 61ratoTh M'sITh CIOPTCMEHIB, Ha cepeaHl W KOpOTKi - micTh. Ha moBri
1 KOpOTKi TuUcTaHIli He Oirae HixT0. CKUIBKY OITYHIB Yy KOMaH11?

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITHYHO:

10. JloBeniTh TOTOXHICTh BUKOPHUCTOBYIOUHM 3aKOHU alreOpy MHOXKHH Ta 3a
nornoMororo aiarpam Eitniepa-Benna:

a) (ANB)U(ANB)=A;
6) ANBcC<ACB UC;
B) AN(B\C)=(AnB)\(AnC)=(AnB)\C.

11.  JloBemiTh TOTOXKHICTb a00 TBEPIKEHHS:
Ax(BNC) = (AxB)N(AxC).

12.  JlaiiTe BU3HAYCHHS] CHMETPUYHOTO BigHOIICHHs. HaBemiTh mpukiagm.

13.  Yu Gyne Bimnomenns R:a—b<1 Giekuiero, akmo ae A={-1,0;1},B = {E)}'?

2 2
o . . . b
14. 3apaiite BciMa MOXXJIMBHMH CIlocoOaMu OiHapHE BIAHOIICHHS R :%2_’

15. Hexait 4, B, C — MHOXUHH BigHOomIeHHI Rc AxB; ScBxC. [loBediTh
mo, skmo R i S BusHauarors Giekiieo, To S OR - Giekis.



Bapianr 11

1. Slka MHOXMHA Ha3WBAETHCS TOPOKHBOIO? SIKa MHOXXHMHA Ha3HBAETHCS
YHIBEpCAITBHOIO?

2. 3amaiiTe BciMa MOXJIMBUMHU CHOCOOAMU MHOXKHUHY OyKB BallIoOro
Mpi3BHUIIA.

3.  IloGyayiite 2" st MHOKUHU A = {6yreu saozo npizeuwal.

4, CrpocTiTh Bupasu:
a) (AUB)NAUA UBUA;

6) iAI ELGmB)uA .

5. SIKi 3 HaCTyIHUX TBEPKEHb € ICTHHHUMH, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA,; 3) BcD; 4) C¢B; 5) @eC; 6) @cB,; 7) BeD;
8) muoxknHa C — ckiHdeHa; 9) MHOKMHA A — HECKIHUCHA.

A B C D
{mamip} {kapToH } {omiBens} {mcTok
30LIUTA }
{8,9,10,13} {7,9} {8,9,13,15} {10,11,13,15}
Xx°—11x +10<0 | logs x > 2 logs x < 3 |x|<5
6. [IponeMoHCTpyliTe CHpaBEeIIUBICTh 3aKOHIB aireOpd MHOXKUH Ha

npuknani: A= {x‘x eNma x*-10x+9= 0}; B= {X‘x e N ma x* —11x+10< 0}’, :
C ={01,2,39,10}.

7. BukonaiiTe HacTymHi1 Aii HaJT MHOKUHAMM.
1) (I_DUQ)\ (P m(_g),
2) ((Z’UC_Q)\ R)uﬁ/ mﬁ),
3) (R-Q)P)R,
4) (R\P)u(RVQ)\P,
5) (RUR)(R\PNQ).
a) P={-5-4,-3,01;,21011}, Q= ﬁ)} R= {m} ,
6) P= {x‘|x| < 3}, Q= {x|0 <x< 10}, R= {xHx—JJ > 1}_

8. Po3B’soxiTh 3a1a4y.



VY xnaci 20 gonoBik. Ha ek3ameHnax 3 icTopii, MaTeMaTUKU W JiTepaTypu
10 y4HIB HE oJep KaJIM Hi OJIHIET M'ATIPKH, 6 YUHIB OfepKayik 5 10 icTopii, S5 -
10 MaTeMaTulll ¥ 4 - 1o JiTepaTypi; 2 - 1o 1ICTOpii ¥ MaTemaTuill, 2 - Mo icTopii
i miteparypi, 1 - mo Maremaruii i Jiteparypi. CKUIBKM y4HIB OJiepKalld S5 10
BCiX npeamMerax?

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITUYHO:

10. JloBeniTh TOTOXHICTh BUKOPUCTOBYIOUH 3aKOHU alreOpy MHOXKHH Ta 3a
nonomoroto aiarpam Eiinepa-Benna:

a) AN (B\C)=(AnB)\C;

6) AcBU C&ANBcC;

B) (ANB)UA=A.

11.  JloBeaiTh TOTOXHICTb 200 TBEPIKEHHS:
(A\B)xC = (AxC)\( BxC).

12.  JlaliTe BU3HAYEHHS aCUMETPUYHOTO BiIHOIICHHS. HaBeniTh mpukIagy.

13. Yu Gyme Bimmomenns R= {(a,b)(a2 <bjacA={1;2;314;5;beB= {0;10;11}}

aHTHCUMETPHUYHE?

14. 3apaiiTe BciMa MOXJIMBUMH cllOcOOaMu OlHapHE BIAHOMIEHHS R:X—-1< Jy,
e Rc A?%; x,ye A={0;1;2;10;12;13}.

15. JIoBexiTh, IO 151 AOBINBHUX OiHAPHUX BimHOmeHb (Ry MRy )t =R NRyL.



Bapianr 12

1. B 4YoMy BiAMIHHICTH MK PIBHICTIHO MHOXHH Ta IOHATTSIM HECTPOTO
BKJIFOUEHHS ?

2. 3amaiiTe BciMa MOXJIMBUMHU CHOCOOAMU MHOXKHUHY OyKB BallIoOro
Mpi3BHUIIA.

3. [To6ymyiite 2" miast MuOXKHHA A = {6ykeu awozo imeni} |

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) AN(BUA)N(AUB)UB;

0) GI BiuiZ+§)m(Bul_3).

5. SIki 3 HaCTYyMHUX TBEPIKEHb € ICTUHHUMHU, a K1 XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BcD; 4) CeB; 5) @<C; 6) @<B; 7) BeD;

8) muoxxuna C — ckiHueHa; 9) MHOKHMHA A — HECKIHYCHA.

A B C D
{okeaHu } {mops} {piuxu} {Bogocmanu}
{1,3,9,10} {1,11} {3,9,11} {1,3,9,15}
N Z log x> -5 |x-1]>10
2
6. [IponeMoHCTpyliTe CHpaBEeIIUBICTh 3aKOHIB aireOpd MHOXKUH Ha

npuxnazi: 4= {X‘XS —4x* 4353 = O} B= {X‘x3 —27 :0£ C= {X|(x—1)(x+2):0}_

7. BukonaiiTe HacTymHI1 Aii HaJl MHOKUHAMM.
1) (I_DUQ)\(P 0(3),
2) ((PUC_Q)\ R)u@/ mﬁ),
3) (R+QNP)nR,
4) (RyP)u(R\Q)NP,
5) (RUR)(R\P)NQ).
a) P= {m} Q=1{1,3;57;9},R={0;1,5;9;17;21}.,
0) P:{x|1< x<5},Q: {x|4£ x£6}, R :{x|—2£x310},

8. Po3B’sxkiTh 3a1a4y.
VY cryaentcebkii rpym 26 gososik. IIlo0 oxepkatu IOMycK Ha iCIUT 3
JTAHOTO KYypCy HEOOXI1AHO 3aXMCTUTH KYypCOBY POOOTY, BUKOHATH JabOpaTOpHY



poOoTy i 31aTH 3amiK. 15 CTyIeHTIB 3aXUCTUIH KypcoBY poOoTy, 20 BUKOHATHU
nabopaTtopHy poOoTy, 17 31anu 3aiik. 3aXUCTUIIU KYpCOBY pOoOOTY I BUKOHAIH
nabopaTopHy poboty 12 4oi0BiK. 3aXUCTUIIUM KypCOBY poOoTy i 3aanu 3amik 11
4yoJioBiK. BukoHanu nabopatopHy poOoTy i 3manu 3amik 13 4onoBik. CKIUTBKH
CTYJICHTIB JIONYIIIEHO JI0 iCITUTY?

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITHYHO:

10.  JloBemiTh TOTOXXHICTh BUKOPHUCTOBYIOUM 3aKOHU alIreOpu MHOXXHH Ta 3a
nornomMoroto aiarpam Eitnepa-Benna:

a) AN(B\C)=(AnB)\(ANC);

0) (A\B)UB=A<BCA,

B) (AUB)NA=A.

11.  JloBeaiTh TOTOXXHICTb a00 TBEPIKEHHS:
Ax(BUC) = (AxB)U(AxC).

12.  JlaWiTe BU3HAYCHHS BiTHOIICHHS CHMETpUYHOCTI. HaBeaiTh mpukiamy.

13.  Yu 6yze Bigsomenns R:|[Xx-1<y, ne Rc A% A= {H)} 10’ eKIi€r0?

3

14. 3Bapaiite BigHomenns R x% > y~, me R<XxY; X= 1;15}

Y ={-1,0;2;310;18;40}.

15. JloBenith, mo s OIHAPHOTO BifHOIIEHHS R BHKOHYETHCS pPiBHICTH
R =(-R)?.



BapianT 13

1. SIlka MHOJXKHMHA Ha3MBAaE€TbCA CKIHYEHOIO, HecKiHdueHHoro? Hasenits
TIPHUKIIA]TH.

2. 3amaiiTe BciMa MOXJIMBUMHU CHOCOOAMU MHOXKHUHY OyKB BallIoOro
Mpi3BHUIIIA.

3.  Tlobymyiite 2" mis MHOKUHH A = {6yeu sawoi kpairu}.

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) AUBUANBU(AUBY;
6) (41 B\(BUB)uD.

5. SIKi 3 HaCTyHUX TBEPKEHb € ICTUHHUMHU, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BcD; 4) CeB; 5) @€C; 6) @cB; 7) BeD;
8) muoxkuHa C — ckindeHa; 9) MHOKMHA A — HECKIHUCHA.

A B C D
{piku]} {Jlom, Byr} {Byr} {uinpo, Jlecna}
{8,9} {9,10,15} {15,17,18} {8,10,15,18,19}
x-2|<3 log, x >0 Z x?—4x+3<0
6. [IpogeMoHCTpyHTE CIpaBEeMJIMBICTh 3aKOHIB ajlreOpu MHOXHUH Ha

npukcazi: 4= {x‘x5 —4x3 = o}, B-= {X‘xz —4x+4= ok C= {x‘x3 _ox? = o}_

7. BukonaiiTe HacTymHI1 Aii HaJl MHO)KUHAMM.
1) (I_DUQ)\(P 0(3),
2) ((I_Dua)\ R)u(\/ mﬁ),
3) (R+QNP)~R,
4) (RvP)u(RVQ)\P,
5) RUR)(R\PNQ).
a) P={110}Q= 12} R=B7},
6) P={{-2<x<0},Q={(-1<x<1}R={4-3<x<2}.

8. Po3B’soxiTh 33124y .

V xnaci 20 piteit. 3 Hux 10 10AaTKOBO 3aiiMalOThCA y MY3UUHIN HIKOJII, 6
- TEHICOM, 5 - KHUTalChKOIO MOBOIO. My3MYHY HIKOJy ¥ 3aHSTTS MO TEHici
BIJIBIIYIOTh TPU JUTHUHU, MY3UKOIO M KHUTalCHKOIO MOBOIO 3aiiMalOThCS TPOE,



TEHICOM 1 KUTAalChKOI0 MOBOIO BO€E. Bcima TpboMa BUIaMU AOJATKOBUX 3aHSThH
3aliMaeTbCsl OAHAa JuTUHA. CKUIBKM JiTe He 3aliMa€eTbCsl KOJIHUM 3
HepepaxoBaHUX 3aHATH?

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITUYHO:

10.  /loBemiTh TOTOXXHICTHh BUKOPHUCTOBYIOUM 3aKOHHU alireOpu MHOXXHH Ta 3a
nornomMoroto aiarpam Eitnepa-Benna:

a) (A+B)\C =(A\(BUC))U(B\(AUC));

0) (AnB)UC=AN(BUC)=CCA,;

B) (ANB)\(ANC)=(AnB)\C.

11.  JloBemiTh TOTOXXHICTb a00 TBEPIKEHHSI:
(A\B)xC = (AxC)\( BxC).

12.  JlaiiTe BU3HAYEHHS BIHOIICHHS CUMETpUYHOCTI. HaBemiTh nmpukiaam.
13. Yu Oyne BigHomenus 6x—7 y2 <0, ne Rc AZ; A= {m} Oiekmiero?

14. 3BanaiiTe BimHOmIeHHs BcimMa crmocoGamu R:xZ—1>y , ne Rc A%;
A=10.10;.

15.  Jlo sxkux OiHApHUX BiJHOIICHb R CIIPaBEIJIUBO R1=-_R?



Bapianr 14

1. SIKy MHOXHHY Ha3WBalOTh yIopsaAKoBaHO? HaBeniTh puKIagm.
2. 3amaiite BCciMa MOXJIMBUMHU CIOCOOAMHU MHOXKHUHY OyKB BalloOro
Mpi3BHUIIIA.

3. [ToOynyiiTe 2" mus MHOKHUHU A = {6yreu cmomuyi Pocii}

4, CrpocTiTh Bupasu:
a) AUBNAUBNBUA;
0) (Zml_g)+((gmA)u(Bml_3)I V).

5. SIki 3 HaCTyMHUX TBEPJIKEHb € ICTUHHUMHU, a K1 XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BcD; 4) CeB; 5) @<C; 6) @c<B; 7) BeD;

8) muoxxuna C — ckiHueHa; 9) MHOKHMHA A — HECKIHYCHA.

A B C D
{OynuHKM } {xmapoyoc} {KypiHb} {xara}
{1,3,7,8} {7,8} {1,3,9} {1,3,9,10,11}
xX*—1>0 log; X > 2 log ,x < —4 | x| <25
3
6. [IpogeMoOHCTpYyHTE CIHpaBEeMJIMBICTh 3aKOHIB alreOpu MHOXHH Ha

npukiami: 4= {X‘XS —4x3 = O} B= {xHx| < 1% C= {x‘xg —9x = O}_

1. BukonaiiTe HacTymHi1 Jii HaJl MHOKUHAMU:
1) (f_)UQ)\(P mC_Q),
2) ((}_)Ué)\ R)uﬁ/ mﬁ),
3) ‘ﬁ +6i\5)m R,
4) (R\P)u(R\Q)NP,
5) (RUR)N((R\PNQ).
a) P={110}Q= &) R= ill},
6) P= <2}, Q=x—1 <4} R ={-10:01;2;3:4}

8. Po3B’sxk1Th 3a1a4y.

VY cnoptuBHomy Tabopi 100 4YOJIOBIK, IO 3alWMarOThCS IJIABAHHSIM,
JIETKOIO aTJICTHKOIO U mkaMHu. 3 HuX 10 3aiiMaroThes ¥ IIaBaHHSM, 1 JIETKOIO
aTJIETUKOIO, 1 J¥KaMu, 18 - mIaBaHHAM 1 JIETKOIO aTJIETUKOIO, 15 - M1aBaHHAM 1



mmkamu, 21 - JIETKOI0 aTIeTUKOK ¥ mmkamMu. YHCIIO CHOPTCMEHIB, IO
3aiMalOThCA TUIABaHHSM, JOPIBHIOE YHUCITY CIIOPTCMEHIB, IO 3ailMaloThCs
JIETKOIO aTJIETUKOIO, 1 IOPIBHIOE YHCITy CIIOPTCMEHIB, 1110 3aMalOThCs JTUKAMHU.
3HANTH 1€ YHUCIIO.

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITHYHO:

10. JloBemiTh TOTOXKHICTh BUKOPHCTOBYIOUM 3aKOHM ajareOpu MHOXKHH Ta 3a
nornoMoroto aiarpam Eitnepa-Benna:

a) AcB= (A\C)c(B\C);

6) A+B=(AUB)+(AUB);

B) (A\B\C)=(A\B)"(ANB).

11.  JloBemiTh TOTOXXHICTb a00 TBEPIKEHHS:
Ax(B\C) = (AxB)\(AxC).

12.  JlaWiTe BU3HA4YCHHS BiJHOIICHHS TPaH3UTUBHOCTI. HaBemiTh mpukiamy.

13. Ywm Oyne BigHomenns R:5a-4b>0, ne Rc A%; A= !@TO} 10’ eK1i€er0?

14. 3apaiite BinHOmEHHS BeiMa crocobamu R:x® -y 20, ne RC X xY;
X ={15},Y ={01456}.

15. R= {(a, b]a I b poszmosnsioms ooniero MO@O}O}, a,be A= {X‘X — JliO()MHCl}

SKOTO THUITY JaHE BIJHOIIECHHA?
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1. JloBeniTh TBEP/KCHHS: 3 Oyab-SKOI HECKIHYEHHOI MHOXXHHHM MOJKHA
BUJIIJTUTH 3YUCIICHHY MHOXKHHY.

2. 3amaiiTe BciMa MOXJIMBUMHU CHOCOOAMU MHOXKHUHY OyKB BallIoOro
Mpi3BHUIIA.

3. [To6ynyiite P(A) mis MHOKUHU A= {a; b;c; d}.

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) BUA)NA U(A N B)UB;
0) (Zm§)+((ZmA)u(Bm]_3)I V).

5. SIki 3 HaCTyMHUX TBEPIKEHB € ICTUHHUMHU, a K1 XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BcD; 4) CeB; 5) @<C; 6) @c<B; 7) BgD;

8) muoxxuna C — ckiHueHa; 9) MHOKHMHA A — HECKIHYCHA.

A B C D
{kBiTH } {Mak, opxizes} {mak} {alicTpa, MaK}
{11,12,15,19} {12,15,17} {11,17} {11,15,19,20,21}
x'~1>0 logs x > 1 log ,x <—2 |x—3|<6
5
6. [IponeMoHCTpyliTe CHpaBEeIIUBICTh 3aKOHIB aireOpu MHOXKUH Ha

npuknani: 4= {x‘x“ —3x3 4 2x2 =o} B= {X‘x4 —1:0}, C= {xHx| =2 ma|x = 1},

1. Bukonaiite HacTymH1 Jii HaJl MHOKUHAMU:
1) (FUQ)\ (P 06),
2) ((I_Dua)\ R)u(\/ mﬁ),
3) (R+QNP)nR,
4) (RvP)u(RVQ)\P,
5) (RUR)N((R\PNQ).
a) P =110} Q = {155:9:14}, R = 0;37:9:11;21;32}.,
6) P= M <3} Q={-1<x<10}R={x>2].

8. Po3B’sxk1Th 3a1a4y.

VY nexy € 25 BepcTaTiB, SIKi MOXYTh BUKOHYBaTH TpU BUAM onepaitiii: A, B
1 C. 3 nux 10 BepcTatiB BUKOHYIOTH onepaiiito A, 15 - B, 12 - C. Onepanii A1 B
MOXXYTh OyTH BUKOHaH1 Ha 6 Bepctatax, A1 C - Ha 5, B 1 C - Ha 3 Bepcrarax.
CKUIbKM BEpCTaTIB MOXYTh BUKOHYBATH BC1 TPH Orepartii?



9. 3agaiiTe MHOKUHU aHAJIITUYHO:

10. JloBeniTh TOTOXHICTh BUKOPUCTOBYIOUHM 3aKOHM aireOpu MHOXKHMH Ta 3a
nornoMororo aiarpam Eitnepa-Benna:

a) ANB=AU(BA);

0) AcB=>AUCcBUC;

B) AUB=A+B=+(ANB).

11.  JloBeniTh TOTOXHICTb a00 TBEPIKEHHS:
AxB = ( AxD)"\(CxB), ne AcC Ta BCD.

12. JlaliTe BU3HAYCHHS AHTHUCUMETPUYHOTO  BijHOIIEeHHS. HapemiTh
TIPUKJIIAIH.

13. Yu Oyme BigHomenuss R:a+b>4 ig’extuBHuM, ge acA= {—1;0;1},
B {L10}?

. . ) ) a_b
14, 3apmaiiTe BciMa MOXJIMBHMHU cliocoO0aMu OiHapHE BigHOMICHHS R:->—

2 2’
ne ae A={59111317},b < B = {4,6;810;18,20}.

15. Slxa 3 MaTpuilb 3a/1a€ BIIHOIICHHS €KBIBAJIGHTHOCTI? OOIpYHTYHUTE.
albj|c alb

all
a) b |1
c|1
d|o0

all
b0
cl|1

6)

R|O|O|O|

C
11 111
11 .
111 1]1
0lo 1|1
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1. Y yomy BIAMIHHICTH CTPOTOr0 BKJIIOYEHHS Biag HecTpororo? HaremiTs
MPUKIIAIN.

2. 3amaiiTe BciMa MOXJIMBUMHU CIOCOOAMU MHOXKHMHY OyKB  Balloro
Mpi3BHUIIA.

3. [ToOGyny#iTe 2" s MHOXHUHU Az{MHO:)/cuHa OYIHOK npu 6i0noeioi icnumy},
4, CrpocTiTh Bupasu:

a) (ANB)UANBUA;
0) ((A+ B)+(B+A))mj.

5. SIKi 3 HACTyIHUX TBEPKEHb € ICTUHHUMHU, A K1 XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA,; 3) BcD; 4) CeB; 5) @eC; 6) @cB,; 7) BeD;
8) muoxkuHa C — ckindeHa; 9) MHOKMHA A — HECKIHUCHA.

A B C D
{BosoCCs1 } {1OKOH } {koca} {OaHT}
{0,1} {Z} {1,2,4} {0,3,9,10,12}
x’~1>0 log; x <1 log, x> -1 |x—4|<7
7
6. [IponeMoHCTpYyHTE CIpaBeJIMBICTh 3aKOHIB alreOpM MHOXKHUH Ha

npukiau: 4= {x‘xe —5x° +6x4 :O} B= {x‘xf’ _1:0£ C= {0;1;2;3;4;5;10}_

7. BukonaiiTe HacTymHi1 Aii HaJT MHO)KUHAMMU.
1) (I_DUQ)\(P m@),
2) ((}_)Ué)\ R)uﬁ/ mﬁ),
3) (R+QNP)nR,
4) (RvP)u(RVQ)\P,
5) (RUR)(R\P)NQ).
a) P=1{510}Q= P20} R={5.15},
6) P={{-2<x<1}Q={x-1<x<2},R= {xHx| <4,

8. Po3B’soxiTh 33124y .
['pymi cTyneHTIB 3allpoOlOHOBAHO TPHU CIELKYPCH: MO MYJIbTUMEIa,
HITYYHOMY 1HTENIEKTy Ta IMITaliiHOMY MO/IEIIOBAHHIO. 22 cryneHTa



3aMucallucs Ha CIENKYypC MO MyJlbTHMEAia, 18 - Ha CHenKypc MO MTY4HOMY
iHTenekty, 10 - Ha cmenkypc IO IMITallifHOMY MOJICNIIOBaHHIO, 8 - Ha
CTHCIKYPCH MO MYJIbTHMENia ¥ IITy4YHOMY IiHTENEKTy, 6 - Ha CIEeUKYpCH IIO
MyJIbTUMEIa W IMITAIlIHHOMY MOJCTIOBAHHIO, 7 - HA CIEIKYPCH MO IMTYYHOMY
IHTEJIeKTY ¥ IMITAIlIHHOMY MOJICJIFOBaHHI. 5 CTYACHTIB 3alMcalucs Ha BCl TPH
cnenkypcu. CKUIbKM CTYIEHTIB y TpyIi?

9. 3agaiiTe MHOKHHU aHAJIITUYIHO:

10. JloBeniTh TOTOXHICTh BUKOPHUCTOBYIOUH 3aKOHU alreOpy MHOXKHH Ta 3a
nonomoroto aiarpam Elinepa-Benna:

a) (BNA)UC)N(AUCUB)=BNC;
6) AcB = BcA;
B) (AUB)NA=ANB.

11.  JloBemiTh TOTOXKHICTb a00 TBEPIKEHHS:
(AUB)xC = (AxC)\( BxC).

12.  JlaiiTe BU3HAYEHHS BiIHOIICHHS TPaH3UTUBHOCTI. HaBemiTh mpuKIaam.

13. UYu Oyne  BiJHOIICHHSA R:x3< Yy, e RcXxY;XeN;YeN
dbyHkuioHaasHUM? SIKIIO Tak, TO 3HAUIITH GOpMYITy s HYHKIIIT.

© <

14. 3apaiite BciMa MOXKJIMBHMH CITOCOOaMM OiHapHE BiJIHOIICHHS Rixz

me ReXxY; X ={101112161827}Y = {180,190,200,210}.

15. 3maiigite S L a =S s BigHoweHHs S = {(x,y)x,y e R,x+y<0}?



BapianTt 17

1. JloBeniTh TBEPHKEHHS: 00’ €JHAHHS CKIHYEHOI Ta 34YMCICHHOI MHOXHUH €
34YHCIIEHHOIO MHOKHHOIO.

2. 3amaiiTe BciMa MOXJIMBUMHU CHOCOOAMU MHOXKHUHY OyKB BallIoOro
Mpi3BHUIIA.

3. [ToOynyiiTe 2" nus MHOKUHU A= {6yreu sawozo npiseuwa.

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) AUBNAUBNB;
0) ((W)\ (Z VAU Z»m (B M E).
5. SIKi 3 HaCTyHUX TBEPKEHb € ICTUHHUMHU, a SIKI XUOHUMU?

1) BeA; 2) CcA,; 3) BcD; 4) C¢B; 5) @eC; 6) @cB,; 7) BeD;
8) muoxkuHa C — ckiHdeHa; 9) MHOKMHA A — HECKIHUCHA.

A B C D
{ropu} {Kapnartu} {Anbpnu} {Ypan}
{5,8,9,10} {10,11} {11,14,15} {2,0,1,2}
x> 8x+15<0 ||x|>1 log, x > 2 logs x < 1
6. [IpogeMoHCTpYyHTE CIHpaBEeJIMBICTh 3aKOHIB alreOpu MHOXHUH Ha

npukiai: A= {x‘x‘r’ —10x* +9x3 :Ok B

{x‘x4 —10x? +92 :0} C= {x‘xz —5x :O}_

7. BukonaiiTe HacTymH1 Jii HaJl MHO)KUHAMU.
1) (I_DUQ)\(P 0(3),
2) ((Pué)\ R)u(\/ mﬁ),
3) (R+QNP)nR,
4) (RyP)u(R\Q)NP,
5) (RUR)(R\P)NQ).
a) P={110, Q= {215} c = B9},

6) P={{-2<x<2},Q={|x-1 <3} R={x0=<x<10}.

8. Po3B’sxk1Th 3a1a4y.

[TinmpueMcTBO OrON0CHIIO HAaOlp POOITHUKIB HAa MOCAAM TOKaps, CIrOcaps
W 3BapHMKA. Y BT KaApiB 3BepHYIuCA 25 4YoJsioBiKk. 3 HuX 10 4o0yOBIK
BoJIOAIM Tipodheciero Tokaps, 15 - cmiocaps, 12 - 3Bapuuka. IIpodeciero i



TOKapsi ¥ cirocaps BOJIOAUIM 6 YOJIOBIK, 1 TOKaps, 1 3BapHHUKA - 5 YOJOBIK, 1
cirocapsi ¥ 3BapHuKa - 3 4osioBikM. CKIUJIBKM YOJIOBIK BOJIOJIIOTh BCiMa TpbOMa
npodecismu?

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITHYHO:

10.  JloBeniTh TOTOXHICTh BUKOPHUCTOBYIOUHM 3aKOHU alreOpy MHOXKHH Ta 3a
nornoMororo aiarpam Eitnepa-Benna:

a) An(B\A)=U;

0) AcB = AuCcBUC,;

B) A+(B+C)=(A+B)+C.

11.  JloBeaiTh TOTOXHICTb 200 TBEPIKEHHS:
Ax(BUC) = (AxB)\(AxC).

12.  JlaiiTe BU3HAYEHHS BIHOIICHHS CUMETpUYHOCTI. HaBemiTh nmpukiaam.
13. Y i R:2a—3b> Rc A%: A=115¢ ix exmicro?
. u Oyne BigHomenus R:2a-3b>0 ge R A%; . 1H €KIIEI0?

14. 3apaiite BciMa MOXJIMBUMH  crioco0amMu  OIHapHE  BITHOIICHHS
R:2x2—4y>0, ne Rc XxY; X ={L10}Y ={1.2:0}.

15. Hexait R1 ta Ry - Bizmomrenns wactkoBoro mopsaxy. BusHaure um €

taxi Biggomenns Ry MR, R, UR, Binmnomennsamu wactkoBoro mopsaky.
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1. Hecuucnenni MuOXXUHU. KOHTHHYYM.
2. 3amaiite BCciMa MOXJIMBUMHU CIOCOOAMHU MHOXKHUHY OyKB BalloOro
Mpi3BHUIIIA.

3. [ToOynyiiTe 2" mus MHOKHUHU A = {6yreu sawozo npizeuwal.

4, CrpocTiTh Bupasu:
a) (ANB)UAUBNA;
6) (AmEu?‘)m(A+B+C)_

5. SIKi 3 HaCTyIHUX TBEPKEHb € ICTUHHUMHU, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA,; 3) BcD; 4) C¢B; 5) @eC; 6) @cB,; 7) BeD;
8) muoxkuHa C — ckindeHa; 9) MHOKMHA A — HECKIHUCHA.

A B C D
{o3epa} {piuku } {Mops} {Kapnartu}
{1,2,3,4,5,6} {1,2,3} {4,5,6} {4,5}
25> 4 3¥<81 |x-1|<5 | x|>1
6. [IponeMoHCTpyliTe CHpaBEeIIUBICTh 3aKOHIB aireOpd MHOXKUH Ha

npuknazni: A= {X‘Xe} ~10x° +9x* :0}; B= {x‘x3 —1:0}, C= {XHX—4‘ < 1}_

7. BukonaiiTe HacTymHi1 Jii HaJl MHO)KUHAMU.

1) (I_DUQ)\(P m@),

2) ((I_Dué)\ R)u(\/ mﬁ),

3) ‘ﬁ +6i\5)m R,

4) (RyP)u(R\Q)NP,

5) (RUR)(R\P)NQ).
a) P=1{112}Q={024681014},R = {~5;:-4;-3:0:1;3;57}.,
6) P= {xHx—]J < 5},Q = {x|—4£ XS?}, R= {xHx—2| Sl}_

8. Po3B’soxiTh 33124y .

[Tix gac cecii 24 cTyneHTa rpyny MOBWUHHI 3aTU TPH 3aJiKu: MO (i3uIl,
MaTeMatull ¥ mporpamyBaHHio. 20 CTYJIEHTIB 3[a1H 3aiik no ¢izumi, 10 - mo
MaTeMartulll, 5 - Mo MporpaMyBaHHIO, 7 - 1o (13ULl ¥ MaTeMatulll, 3 - o (i3uii



i mporpamMyBaHHIO, 2 - IO MaTeMaTHIll i mporpaMmyBaHHIO. CKIIbKU CTYJIEHTIB
3/1aJId BC1 TPH 3aJT1KH?

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITUYHO.

10.  JloBeniTh TOTOXHICTh BUKOPHUCTOBYIOUH 3aKOHU alreOpy MHOXKHH Ta 3a
nornoMororo aiarpam Eitnepa-Benna:

a) AU(BNC) = (AuB)N(AUC);

0) A\(BUC) = (A\B)N(A\C);

B) AUB=(A+B)U(BNA).

11.  JloBemiTh TOTOXXHICTb a00 TBEPIKCHHS:
(ANB)xC = (AxC) n( BxC).

12.  JlatiTe BU3Ha4YeHHS (YHKIIOHATBHOTO BigHOMEHH. HaBeniTh mpukiamy.

13.  Yu 6yze signomenns R < A% ne R:|X =ly| 6iekuiero, ne A= ;10}?

14. 3amaiite BigHomeHHs Rc AxB, A= {ﬁ} B= %2,8}; R:y=x-2,

15. Ha MHO>KHHI JIoJen 3a7aHO BITHOILICHHS

R= {(a’bXa i b moou oonaxosozo 3iKJ/} BCTAHOBITH BIacTUBOCTI Ta THI R .
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1. SIxa MHOKMHA Ha3UBAETHCS 3UUCICHOIO?

2. 3ajaiiTe BciMa MOKIIMBUMHU CIIOCOOAMHU MHOKHMHY OYKB BaIlloro iMeHi.
3. oGymyiite 2" st MHOKHHE A = {6ykeu nazeu cmomui CIIA].

4, CrpocTiTh Bupasu:
a) AUBUAU(ANB);
6) (A~B)(20B)- (4~ B).

5. SIKi 3 HACTYIHUX TBEPJKEHB € ICTAHHUMU, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BeD; 4) CeB; 5) @<C; 6) @cB; 7) BeD;

8) muoxxuna C — ckiHueHa; 9) MHOKHMHA A — HECKIHYCHA.

A B C D
{cTyneHnTn} {cTyneHTH {J} {cTyneHTH By3y}
rpynu}
{0,1,3,8} {2,4,6,8} {4,6,8} {0,1,2,9,10}
X*—8x+7<0 |[[|x-1>2 27> 4 log, x > 1
6. [IpogeMoOHCTpyiiTE CIHpaBeAJIMBICTh 3aKOHIB alreOpu MHOXHUH Ha

npukiaai: 4= {X‘xg —2x% 4 x :Oh B= {x‘xs -8 =0k C= {x‘xz —3x+2 so}_

7. BukonaiiTe HacTymHi1 Aii HaJl MHO)KUHAMU.
1) (I_DUQ)\(P m(_g),
2) ((Z’UC_Q)\ R)uﬁ/ mﬁ),
3) (R-Q)P)R,
4) (R\P)u(RVQ)\P,
5) (RUR)A(R\P)NQ).
) P= {210, Q={37} c = 41},
6) P:{XHx|S3},Q={X|—ZSx<O R= { ‘0< x* —8<0}

8. Po3B’sxkiTh 3a1a4y.
VY Ttypuctuunii rpymi 10 4oJIOBIK 3HAIOTh aHriiiickky MoBy, 10 -
iTamicbky, 6 - icmaHcbKy. [1o 7BI MOBM 3HaIOTh: 6 YOJOBIK - AHIJIIHCHKY 1



1TamicbKy, 4 - aHMIChKY 1 ICHAHCBKY, 3 - ITamiMCbKy 1 icmaHchKy. OmHa
JII0JIMHA 3HA€ BCl TpU MOBU. CKUIBKU TYpHUCTIB y Tpymi?

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITHYHO:

10. JloBemaiTh TOTOXKHICTh BUKOPHCTOBYIOUM 3aKOHM ajareOpu MHOXKHH Ta 3a
nonomoroto aiarpam Elinepa-Benna:

a) (A\B)+(B\C)+(B\A)+(C\B)=A=+C;

0) A\(BLUC) = (A\B)\C;

B) (AUB)\C=(A\C)u(B\C).

11.  JloBeaiTh TOTOXHICTb 200 TBEPIKEHHS:
Ax(BNC) = (AxB)N(AxC).

12.  JlaiiTe BU3HAYCHHS BITHOIICHHS TPAH3UTUBHOCTI. HaBeniTh mpukiIagy.
13.  Ywm Oyne Bigpomenns R:2x—-4y >0, ne Rc A%; A= {@} 10’ eK1i€en?

14. 3anaiiTe BciMa MOXXJIMBUMH criocoO0aMu OiHapHE BiTHOIIEHHS R < AxB, ne

A={T12},B:M)}, R:2x-2y<0,

15. Ha MHOXWHI Jofeil 3aJaHo BiAHOMmCHHS R = {(a,bla ib 3Hau0Mi}.
Bu3Haure THII JaHHOrO BIAHOIIEHHS 1 HOTO BJIACTUBOCTI.
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1. ChopmyntoiiTe TOHATTS  MOTY>KHOCTI  MHOXHHHU. SIKI  MHOXUHU
PIBHOMYTYXH1?

2. 3amaiiTe BciMa MOXJIMBUMHU CHOCOOAMU MHOXKHUHY OyKB BallIoOro
Mpi3BHUIIA.

3. [ToGynyiite 2" nias MHOXUHH A = {6yreu naseu emomuyi dpanyii'},

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) (AUB)N(AUB)UA;

0) (iA\BiuiB\A)u@).

5. JSIKi 3 HACTYIHUX TBEPJKEHb € ICTAHHUMU, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA,; 3) BcD; 4) C¢B; 5) @eC; 6) @cB,; 7) BeD;
8) muoxknHa C — ckiHdeHa; 9) MHOKMHA A — HECKIHUCHA.

A B C D
{ciM’s1} {6 KoM § {TpyTeHb } {piit}
{a,b,c,d} {ak,I,m} {m,n} {a,b,I,m}
X*—9x+8<0 [[|x+1/>3 Jlogx o » logs x <3
6. [IpoaeMoHCTpYyHTE CIpaBEeIIUBICTh BCIX 3aKOHIB aJireéOpM MHOXHH Ha

npukiani: 4= {X‘xs —9x= Ok B= {xHx| = 4}: C=1{0;1;2;3},

7. Buxonaru HaCTymHi Jii HaJl MHOXUHAMHU!
1) (I_DUQ)\ (P m(_g),
2) ((IT"U(S)\ R)uﬁ/ mﬁ),
3) (R=QhP)nR,
4) (R\P)u(R\Q)\P,
5) (RUR)N(R\PNQ).
a) P={115};Q= 13}R= {1015/,
0) P= {x|—5 <x< 3},Q = {xHx—ﬂ < 2}, R= {x|—2 <x< 4}_

8. Po3B’soxiTh 33124y .

VY rpymi mepexianadiB 15 4oJoBIK BOJIOJIE aHTIIMCHKOIO MOBOIO, 19 -
dpaHIy3pK0l0, 8 - HIMEIBKOI. 9 MepekiagaviB BOJOJIIOTh AHTIIIMCHKOI WU
(bpaHIy3bKOI0 MOBOIO, 7 - AQHIJIHCBKOIO 1 HIMEUbKOIO, 6 - (paHIy3bKOIO 1



HIMEIIbKOIO. 4 TmepeKiiazadya BOJOMIIOTh BCiMa TpboMa MoBamMHu. CKUTBKH
nepeKIIaiaviB y rpyii?

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITHYHO:

10. JloBemiTh TOTOXKHICTh BUKOPHMCTOBYIOUM 3aKOHM ajareOpu MHOXKHH Ta 3a
nonomoroto aiarpam Elinepa-Benna:

a) Au(BUC) = (AuB)UC;

6) (AUB)NA = ANB;

B) A\B = A=(AnB).

11.  JloBeaiTh TOTOXHICTb a00 TBEPKEHHS:
(ANB)x(CND) = (AxC)n ( BxD).

12. JlaiiTe BU3HAUCHHS TIOHATTS «KJIAcCH €KBIBaJIGCHTHOCTI». HaBemiTh
TIPUKJIA]IH.

13. Yu Oyne BigHomenHs R:5x+6y>0;Rc AZ, A={1100} Giekmiew?

14. 3amaiite OiHapHe BIJHOIIECHHS R: 5|X| +|y| 20,Rc X xY |
X ={-10,-8,-601234}, Y ={2;4:6}.

15. Ha MHO>KHHI JTroaei 3aJaHoO B1THOILICHHS
R= {(a,b]a I b marome oonaxose iri ﬂ}. BceranoBiTh BiacTuBocTi R Ta ioro Tum.
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1. Busnaunuth oneparili HaJ, MHOKMHAMHU Ta PO3TAITyWTe iX BIAMOBIIHO 0
MIPIOPUTETY.

2. 3amaiiTe BciMa MOXJIMBUMHU CHOCOOAMU MHOXKHUHY OyKB BallIoOro
Mpi3BHUIIA.

3. [MoGyayiite 2" must MHOKMHA A = {@/KGM QU020 imem'},

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) (ANB)U(ANB)U(ANB);

6) (\B)O(B\A)U 4).

5. SIKi 3 HACTyHUX TBEPKEHb € ICTUHHUMHU, a K1 XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA,; 3) BcD; 4) C¢B; 5) @eC; 6) @cB,; 7) BeD;
8) muoxkuHa C — ckiHdeHa; 9) MHOKMHA A — HECKIHUCHA.

A B C D
{ciM’s1} {0aThKO} {cuH, nouka} {matu}
{k,I,m,n} {Z} {l,m} {m,n,p,k}
X°—13x+22<0 || x—4|>1 glomx | 55 logy; X < 2
6. [IpoaeMoHCTpYyHTE CIpaBEIJIUBICTh BCIX 3aKOHIB aJireéOpM MHOXHH Ha

npukiani: 4= {x‘xs —6x° +8x :0}, B= {x‘xz -16 :Ok C= {x“x—5| < 1}_

1. BukonaiiTe HacTymH1 J1i HaJl MHOKUHAMU:
1) (}_’UQ)\(P 06),
2) ((Pué)\ R)u(\/ mﬁ),
3) ‘ﬁ +6i\5)m R,
4) (R\P)u(R\Q)NP,
5) (RUR)N((R\PNQ).
a) P={218},R={01591117},Q={246,8101214},
6) P=x-3<1,Q =[x <4], R={|x—5|<4/.

8. Po3B’sxk1Th 3a1a4y.

VY typuctuuHiii Tpymi 15 4YONOBIK 3HAaIOTh AHIMIICBKY MOBY, 8 -
iTamiiicekuii, 11 - icmancbkuit. [lo 1B1 MOBH 3HAIOTH: 6 YOJOBIK - aHTJMCHKY 1
1TaMmiChbKy, 4 - aHTTIHCHKY 1 ICAHCHKY, 3 - ITAMIMCHKY 1 iICIaHChKY. [[B1 MH0aMHM
3HaIOTh BC1 TpH MOBU. CKUIBKH TYPUCTIB y IrpyIi?



9. 3agaiiTe MHOKHHN aHAJIITUYHO:

10. JloBeaiTh TOTOXKHICTh BUKOPHMCTOBYIOUM 3aKOHM ajareOpyu MHOXKHUH Ta 3a
nonomoroto aiarpam Elinepa-Benna:

a) ANB=AUB;

0) (A\B)\C = (A\C)\(B\C);

B) AUB = (A=B)U(ANB).

11.  JloBemiTh TOTOXKHICTb a00 TBEPIKEHHS:
U2\ (AxB)=(AxU)U(U xB).

12. JlaWiTe BU3HAYCHHS BITHOIICHHS CKBiBaJeHTHOCTI. HaBemiTh mpukmamu
KJIaC1B €KB1BAJIEHTHOCTI.

13.  Yu 6yne Bigmomenns R:y=|X,Rc A% A= {E} "’ eKIier0?

14. 3apaiite OiHapHE BiAHOIIEHHS R A% A= {2 ,20}, R:x= y2 )

15. Hexaii 3amano muoxunu A, B, C 1 Bignomenns Rc AxB ta S<BxC.
Hosenith, mo sxmo R Ta S QyHKIiOHANBHI BiJHOIIEHHS, TO SoR -
(yHKL10HATbHE BITHOILICHHS.
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1. [lobynyiite kpyru  Einepa ana wmuoxun A, B, C Takux, mpo
ANBNC=9,

2. 3anaiite BciMa MOKIIMBUMHU CIIOCOOaMH MHOKHMHY OYKB BaIlloro iMeHi.

3. [ToGynyiite 2" nias MHOXUHM A = {6yreu naseu cmomuyi Ypainu}

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) (AUB)N(ANB)U(ANB);

6) (©\C)+[\8)).

5. SIKi 3 HaCTyIHUX TBEPKEHb € ICTUHHUMHU, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA,; 3) BcD; 4) C¢B; 5) @eC; 6) @cB,; 7) BeD;
8) muoxknHa C — ckiHdeHa; 9) MHOKMHA A — HECKIHUCHA.

A B C D
{rone} {ropon} {Hanin} {camok}
{a,0,B,r} {n,B,6,5%,3} {a,k} {a,k,T}
X*—x20 |x—5|<3 losx g log, X < 3
6. [TpogeMoHCTpYyHTE CIpaBeIIMBICTh BCIX 3aKOHIB aJreOpM MHOXHH Ha

npuKma: A= {2(‘)65 ~10x* +9x% =0} B = {x‘x?’ ~125-0} C= {X‘XB ~x? <0},

7. BukonaiiTe HacTymH1 Aii HaJl MHO)KUHAMU.

1) (I_DUQ)\ (P 0(3),

2) ((PUC_Q)\ R)u@/ mﬁ),

3) (R+QNP)nR,

4) (RvP)u(RVQ)\P,

5) (RUR)A(R\P)NQ).
a) P={-3,-2,-1,0;5:6:7;8};Q = {-3;2;4:6:8:9},R = {0,18,10}.,
6) P= {xHx—]J < 2},Q = {x‘|x—3| < 2}, R= {x‘ X < 3}.

8. Po3B’soxiTh 33124y .

OnuTyBaHHS IPYIU CTYACHTIB MOKa3ano, o 70% 3 HUX JH00MSITh XOAUTH
B KiHO, 60% y Teatp, 30% Ha KoHUEpTU. Y KiHO U Teatp xoasaTh 40% CTyAEeHTIB,
y KiHO ¥ Ha KoHLEepTH - 20%, y TeaTtp 1 Ha KoHLEepTH - 10%. CKUIbKHM CTY/ICHTIB
(B %) XondTh y KiHO, T€aTp 1 Ha KOHIEPTH?



9. 3agaiiTe MHOKHHN aHAJIITUYHO:

10. JloBemiTh TOTOXKHICTh BUKOPHCTOBYIOUM 3aKOHM ajareOpu MHOXKHH Ta 3a
nonomoroto aiarpam Elinepa-Benna:

a) A(BNC) = (A\B)U(A\C);

0) An(BuC)=(AnB)U(ANC);

B) A+B=B+A,

11.  JloBeaiTh TOTOXHICTb 200 TBEPIKEHHS:
(BcA)N(CcA) =(BxCcAxA).

12. JlaliTe BU3HAYCHHS BIJHOIICHHS CHUMETPUYHOCTI. HaBenmith mnpukiamu
KJIaClB €KB1BaJIEHTHOCTI.

13. UYum Oyne BIiIHOIIECHHS a’>b? dbyukmionansHuM? Skmo R AxB,

14. Banatite BCIMa cnocobamMu OinapHe BITHOIIIEHHS
R:b®>a% R AxB,A=[110},B = 220/,

15. 3HaiinitTe R L Ta —R ju1s BigHOmIEHHS R = {(x,y}x,y e N, X dimume y}.
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1. B doMy BigMiHHICTB MiX aiarpamamu Benna ta kpyramu Einepa?

2. 3ajaiite BciMa MOKIIMBUMHU CIIOCOOaMHU MHOXUHY OyKB BalllOro IMEHI.
3. TloGymyiire 2" mist muoxkunu A = {MrHodicuna Onie muoicis |

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) BULANB)UBUANA;

[ [ == —
0) (AuB)m (AuB)u(AqumC .
5. JSIki 3 HACTYMHUX TBEPKEHB € ICTUHHUMHU, a SIKI XUOHUMU?

1) BeA; 2) CcA; 3) BeD; 4) CeB; 5) @C; 6) @cB; 7) BeD;

8) muoxxuna C — ckiHueHa; 9) MHOKHMHA A — HECKIHYCHA.

A B C D
{mone, o3epo} {banxam} {HuBa} {byr}
{o,p,r,s} {o,p,r} {p,r,m} {o,p,I,m,n,k}
xXX— x>0 |x-7/<3 glomr 595 log, (x — 1) > 3
6. [IpoaeMoHCTpYyHTE CIpaBEIJUBICTh BCIX 3aKOHIB aJireéOpM MHOXHH Ha

sinx<1};B:{x
2

1. Bukonaiite HacTymH1 Jii HaJl MHOKUHAMU:
1) (}_’UQ)\(P 06),
2) ((Pué)\ R)u(\/ mﬁ),
3) (R+QNP)nR,
4) (RyP)u(R\Q)NP,
5) (RUR)N((R\PNQ).
a) P={-3;-2;-1,0;5:6:7;8};Q = {-3;2;4;6;8;9},R = {0,18,10}.,

6) Pz{xHx—ﬂsZ},Q:{x‘|x—3|§2}, Rz{xHx 33}_

HIPUKITAIL: AZ{X COS)K%}; C= {x|x € [07:]}

8. Po3B’soxiTh 33124y .

VY rpyni 20 yuniB. [licist MeAUYHOTO OTJIAY Ha JOJATKOBE OOCTEKEHHS
14 yaniB Oynu HampaBiieH1 10 TepaneBTa, 6 - 10 OKyJicTa, 5 - 10 opronena. Jlo
TepaneBTa W OKyJjicTa Oyiau HampapiieHl 3 y4Hs, 10 TepaneBTa i opromena -3,
10 OKyqicta W opronena - 2. CKUIbKM Y4YHIB OyJM HampaBlieHl 0 TEpamneBTa,
OKyJIiCcTa i opromnena’?



9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITHYHO:

10.  JloBeniTh TOTOXHICTh BUKOPHUCTOBYIOUH 3aKOHU alreOpy MHOXKHH Ta 3a
nornoMororo aiarpam Eitnepa-Benna:

a) ANBcC < A, Ac(BUC);

0) A\(BNC) = (A\B)U(A\C);

B) A+(B+C) = (A+B)-C.

11.  JloBeaiTh TOTOXKHICTb a00 TBEPIKEHHS:
AcB ta CcD < AxC < BxD.

12. JlaWiTe BU3HAYCHHS BITHONIICHHS CKBiBajJeHTHOCTI. HaBemiTh mpukmamu
KJIaC1B €KB1BAJIEHTHOCTI.

3

. . i 3 .
13. 3apaiite BimHomeHHs R : X" <Y° BciMa MOXIMBHMH CIIOCOOAMH, SIKILO

Rc X xY;X ={l10}Y = .15},

14, Ym Oyme BigHomeHHS RC AZ R:a?-b2>0 1H €KI[I€I0,  SKIIO
A=:1100;.

15. Hexait 3amano mHoxunu A, B, C i BimHomenns Rc AxB;ScBxC.
Josenith, axmo RIS Busnauarots crop’exuii, 7o SOR - Takox cyp’ekuis.
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1. Sx BU3HAYUTH PIBHICTh MHOXKHUH Y€pe3 MOHITTS HECTPOTO BKIIOUCHHS?

2. 3amaiite BCciMa MOXJIMBUMHU CIOCOOAMHU MHOXKHUHY OyKB BalloOro
Mpi3BHUIIIA.

3. [Tobynyiite P(A) niast MHOKUHH A= {MmHodcuna nimnix micayis.

4. CrpocTiTh BUpasu:

a) AUBUANAUB;

6) (4uBUC)n (ﬁjm(zug)

5. JSIKi 3 HACTYIHUX TBEPIKEHB € ICTUHHUMHU, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BcD; 4) CeB; 5) @<C; 6) @c<B; 7) BgD;

8) muoxxuna C — ckiHueHa; 9) MHOKHHA A — HECKIHYCHA.

A B C D
{mrycTens} {micok} {6apxaH} {BiTEp}
{lI,m,n,p} {o,Im} {lI,m,n} {p,m,n,I .k}
x*~1>0 |x—10] <1 log, (Xx—4)>1 | gozx 5195
6. [IpoaeMoHCTpYyHTE CIpaBEIIUBICTh BCIX 3aKOHIB aJiréOpM MHOXHH Ha

3]

7. BukonaiiTe HacTymHi1 Jii HaJl MHO)KUHAMM.
1) (I_DUQ)\(P m(_g),
2) ((IT"U(S)\ R)uﬁ/ mﬁ),
3) ‘ﬁ +6i\5)m R,
4) (R\P)u(R\Q)MP,
5) (RUR)(R\P)NQ).
a) P={1015;Q = {1120} R = {130},
6) P={{0<x<5,Q={qxel<x=<4f, R={x<3].

npuxnani: 4= {x||g X> 0}; B= {X‘\/; < 1}‘, C= {x

8. Po3B’soxiTh 33124y .
Bci typuctu B3snu B noxia koHcepBu. [1icTh 4OJOBIK B3sUIH SJIOBUYEHY,
I'Th - CBUHHMHY, BICIM - Kauly (3 M'sicom). ¥ TphOX y prok3akax OyJja sSJ0BHYEHA



1l CBUHWHA, Yy JIBOX - SUIOBUYEHA W Kallla, Y TPhOX - CBHHHWHA 1 KaIla, 1 TUIbKU B
OJIHOMY PIOK3aKY JIeXaIH BCl TpU BUIAU KOHCEPBIB. CKUIbKU OYyJI0 TYpPHUCTIB?

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITHYHO:

10. JloBemiTh TOTOXKHICTh BUKOPHMCTOBYIOUM 3aKOHM ajareOpu MHOXKHH Ta 3a
nonomoroto aiarpam Elinepa-Benna:

a) (AUB)+(AUC)+(BUC)=(AnB)+(ANC)+(BNC);

0) AUB = AU(B\A);

B) (AUB)NA=(ANB)UA=A.

11.  JloBeaiTh TOTOXKHICTb a00 TBEPKEHHS:
A=B, C=D < AxC < BxD.

12. B ygomy pi3HuIs Mix BigHOIEHHS Oiekii Ta 10’ ekmii? Hamamoiite rpadu
TaKuX BITHOIICHHS.

13. Yu Oyme BimHomeHHs Rc 42, A= {0,100}, R:y?<X (yHKLIIOHAILHHUM.
k1o Tak, TO 3anuIITh GOpMyITy PYHKIIIN.

14. 3agaiite BigHOmeHnHss Rc XxY R:ISINX=sSiNy pciMa MOXIHBUMH

cefoig]], v=bily cloial.

criocobamu. X ={X

15. 3HaliaiTe BIIHOIIEHHS R , SIKIIO BigHOIIEHHS R 3amaHO TakMM YHHOM
(a,b)e R , IKIIIO a,bE N;a>b_
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1. HaBeniTh npukiagu MHOXKHUH, €JIEMEHTAMHU SIKMX € MHOKUHH.

2. 3amaiite BciMa MOXJIMBUMHU CHOCOOAMH MHOXKHUHY OyKB BallIoro
Mpi3BHUIIIA.

3. [ToOynyiiTe 2" mis MHOKHHUA A = {MHO:)fcuHa oyke Bawwoeo iMeHi},

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) ANBUBNAUBNA;
0) (AUC) (B Aj A,
5. SIki 3 HaCTYyMHUX TBEPIKEHb € ICTUHHUMHU, a SIK1 XUOHUMU?

1) BeA; 2) CcA; 3) BeD; 4) CeB; 5) @C; 6) @cB; 7) BeD;

8) muoxxuna C — ckiHueHa; 9) MHOKHMHA A — HECKIHYCHA.

A B C D
{kodein} {koe} {MOKKO} {apabika}
{o,,c,,x} {x,0,1,c} {x,0} {o.x.e,d}
x°—64>0 |x—-2|<6 logs (X—1)>2 | glossr <995
6. [IponeMoHCTpyiiTe CIpaBEJIMBICTh BCIX 3aKOHIB alreOpd MHOXKHH Ha

npuknami: A= {X‘x4 —5x2 +4 =0}, B= {x‘x3 -8 =0} C= sz —1§0}_

7. BukonaiiTe HacTymH1 Aii HaJl MHOKUHAMM.

1) (I_DUQ) (Pm@)

2) ((PUQ)\ R)u(\/ M R)

3) (R+QNP)nR,

4) (RvP)u (R\Q))\ P,

5) (RUR)A(RVP) Q).
a) P={110}Q={2;3;5:9:11},R = {~3;-2:05:67:8;10},,
6) P= {x|—3£ X Sl},Q = {x|—2 <x< 2}, R= {x‘|x| SS}_

8. Po3B’soxiTh 33124y .

[Ipu oOcTeXEeHHI PUHKY MOMUTY 1HCHEKTOp 3a3HAUYMB B aHKETI HACTYIIHI
nani. 3 1000 onuranux 811 kymyroTs )KyBanbHy TYMKY "Hupoin", 752 - "Opoit"
, 418 - "Ctumopon", 570 - "Hupon" 1 "Op6it", 356 - "Hupon" 1 "Ctumopon”,



348 - "OpOit" 1 "Ctumopon", 297 - Bci Buau xKyBaibHOi rymMku. [lokaszaru, mio
1HCTIEKTOp TOMUJIUBCH.

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITHYHO:

10. JloBeniTh TOTOXHICTh BUKOPHUCTOBYIOUH 3aKOHU alreOpy MHOXKHH Ta 3a
nornoMororo aiarpam Eitnepa-Benna:
a) (A\B)—(B\A) = A&B;

6) (AUB)U(AUB)=B\A;
B) AN(B\A) = .

11.  JloBeaiTh TOTOXHICTb 200 TBEPIKEHHS:
(AxB)u(CxD) < (AuC)x(BuUD).

12.  JlaiiTe BU3HAYCHHS BITHOIIEHHS acuMeTpii. HaBeaiTs mpukiay.

13. UYm 6yage BigHomenms R x? < y2 (yHKUIOHATBHUM,  SIKIIO
RC X xY;X ={L15}Y = {~ 4-3,0,510:18}.

14. Yu Oyne BiIHOIICHHS R:sinx=siny,Rc X xY SIKIIO
X = {{x=2kz;k e N}, ¥ = {yly = (2k+1)7;k e N},

15. A ta B — ckinueni MHOxwuHH, |A=m;|B|=n. Busnaure cniBBigHONmIEHHS
MDK N 1 M 9K110 ICHYE 1H’ €KTUBHE B1100OpakeHHs 3 A B B.
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1. JoBeniTh TBEpIKEHHS: OO0 ’€qHAHHS CKIHYCHOTO 4YHCIa 3YMCICHHHUX
MHOYKHH — 34HMCJIEHHA MHOKHAHA.

2. 3amaiiTe BciMa MOXJIMBUMHU CHOCOOAMU MHOXKHUHY OyKB BallIoOro
Mpi3BHUIIA.

3. [ToGynyiite 2" ns MHOXUHM A = {Gyxeu Bawoi paminii} .

4, CrpocTiTh Bupasu:

a) (IKmE)mIBuAuBuA;
0) (Aml?)m (R+Z_3)mv :

5. JSIki 3 HACTYIHUX TBEPJIKEHB € ICTUHHUMHU, a SIKI XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BcD; 4) CeB; 5) @<C; 6) @<B; 7) BeD;

8)  muoxwuHa C — ckiHveHa; 9) MHOKHMHA A — HECKiHUYCHA.

A B C D
{1ykepku } {ipucku} {Badumi} {moxonas}
{k,1,p,C.e} {k,T,M} {m,p,c} {o,a,B,c,M}
x*~16>0 |x—4|<6 log,(x+D)>-2 | 3lmr <943
7
6. [TponeMoHCTpYyHTE CHpaBeIIUBICTh, BCIX 3aKOHIB aJreOpd MHOXHH Ha

npukiaa: 4= {x‘xs —8x3 :Oﬁ B= {x‘xe’ —1=0£ C= {x‘xz —5X+6 =0}_

7. BukonaiiTe HacTymHi1 Jii HaJl MHOKUHAMU.
1) (f_)UQ)\(P mC_Q),
2) ((}_)Ué)\ R)uﬁ/ mﬁ),
3) (R+QNP)nR,
4) (RyP)u(R\Q)NP,
5) (RUR)N((R\PNQ).
a) P={215;,Q=[320},R= 18},
6) P= {x‘xz ~1<0}Q-= {x‘xz ~4<2f R={0<x<5).

8. Po3B’sikiTh 3a7a9y.

Bcim yuacHukam aBTompoOIiry He moBes3io. 12 3 HUX 3arpy3iid B MICKY -
JIOBEJIOCSl IITOBXAaTH MaluHy, 8 3HajoOWacs 3aMiHa KoJjieca, V IICThOX
MepPETpiBCSl MOTOP, IM'SITEPO W IITOBXATW MAlIMHY W MIHSIM KOJIECO, YETBEPO



MITOBXaJM MAIMIMHy W OCTYIKYyBaJIM MOTOpP, TPOE€ MIHSJIA KOJIECO W
ocTyKyBalii Motop. OgHOMY JOBENIOCS BUIPOOYBaTH BCl BUAM HEIOJAJIOK.
Cki1bKY 0YyJ10 YYaCHUKIB?

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITUYHO:

10. JloBeniTh TOTOXHICTh BUKOPHUCTOBYIOUHM 3aKOHU alreOpy MHOXKHH Ta 3a
nornoMororo aiarpam Eitnepa-Benna:

a) (AnB)U(CND) = (AUC)N(BUC)N(AUD)N(BUD);

06) A\(B\C)=(A\B)U(ANC);

B) A+(A+B) = B.

11.  JloBeaiTh TOTOXHICTb 200 TBEPIKEHHS:
AcC,BoD=AxB=(AxD)n(CxB).

12.  JlaiiTe BM3HA4YeHHs OOEPHEHOTO Ta MPOTWICKHUX BiIHOIIEHb. HaBemiTh
IPUKIIAIN.

13. Ym oyne BITHOIIIEHHS R:a%-b% >0 TPaH3UTUBHUM
R Ax B, A=1{L10} B = {-1-2,01;2,4:5}?

14. 3apaiiTe BCciMa MOXJIMBUMHM  croco0amMu  OIHapHE  BIJHOIIEHHS
R:x<y?;RcA?, A=110;.

15.  JloBeniTh, O JUIS JOBLIBHOTO BifHOHmIEHHS R BHKOHYeThCs PIBHICTH
1)1
R =R,
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1. JloBeniTh TBepKeHHS: bynb-sika HeCKiHYEHHA IIMHOXHWHA 3YHCIICHHOI
MHOXWHHU — 3YHACJICHHA.

2. 3amaiiTe BciMa MOXJIMBUMHU CHOCOOAMU MHOXKHUHY OyKB BallIoOro
Mpi3BHUIIA.

3. [To6ynyiiTe 2" ms MHOXKUHU A4 ={T; {@}1;2}.

4, CrpocTiTh Bupasu:
a) (AUB)N (A UB)U(ANB;
6) (Mmé]m(Am Bma) .

5. SIki 3 HACTYyMHUX TBEPIKEHb € ICTUHHUMHU, a K1 XUOHUMU?
1) BeA; 2) CcA; 3) BcD; 4) CeB; 5) @<C; 6) @<B; 7) BeD;

8) muoxxuna C — ckiHueHa; 9) MHOKHMHA A — HECKIHYCHA.

A B C D
{MOJ04HI {Momnoxko} {cup} {koBOaca}
MIPOJTYKTH }
{0} {1,2,3,a} {a,4,5} {a,8,3,2}
x*—9x >0 |x—1]>5 log, (x-4)>1 |[2*>64
6. [IponemMoHCTpyiiTe CIpaBEJIMBICTh BCIX 3aKOHIB alreOpd MHOXKHH Ha

npuknani: 4= {x‘x?’ —X= 0}, B={0;1,2;4};C= {XHX| < 2}.

1. Bukonaiite HacTymHi1 Jii HaJl MHOKUHAMU:
1) (I_DUQ)\ (P 0(3),
2) ((I_Dué)\ R)uﬁ/ mﬁ),
3) ‘ﬁ +6i\5)m R,
4) (R\P)u(R\Q)NP,
5) (RUR)A(R\P)NQ).
a) P= {E)} Q=1{-1,0;5:6:7;9},R = {- 2,-1;10;11;12;14;20}.,
6) P= X <4,Q=¥x <2}, R={x-1=<1},
8. Po3B’sxkiTh 3a1a4y.

Bci rpubHUKY MOBEpHYIUCS TOAOMY 3 MOBHUMH KOIIMKAMHU. Y JECITH 3
HUX y KOWMWKax Oynu Ouml rpubu, y BICIMHAIUATH - MiIOEPE3HUKH, VY



JBAaHAALATH - ducuyku. bimi i migOepe3nuku Oynu B MIECTH KOIIMKAx, Ouml i
JUCHYKH - y YOTUPHOX, [linbepesHuku il qucHUkH - y M'AThOX. Bei Tpu BHIM
rpubiB OynM y ABOX rpuOHUKIB. CKIJIbKU OYyJI0 TPUOHUKIB?

9. 3agaiTe MHOKHUHU aHAJIITUYHO:

10. JloBemiTh TOTOXKHICTh BUKOPHCTOBYIOUM 3aKOHM ajareOpu MHOXKHH Ta 3a
nonomoroto aiarpam Elinepa-Benna:

a) AnB = BNA;
0) A\(B\C) = (A\B)U(ANC);
B) AN(B+C) = (AnB)+(ANC).

11.  JloBeaiTh TOTOXHICTb a00 TBEPIKEHHS:
AcC,BcD=AxB=(AxD)n(CxB).

12.  JlaiiTe BU3HA4YEHHS JieKapTOBOro A100yTKy. HaBeaiTh mpukiaau.

R:—=1

GyHKIIOHATBHUM,  SIKIIO

X
13. Ymu oyne BITHOIIIEHHS . ;

XEX;yEY;XZ{LT()};Y={ZT()},
14. Yu 6yne BimHomenns R:X+Yy >3 ne RCAZ;y,X€A={1,_9}.

15. JloBexith, mo aiast Oyap-sIKOTO OIHAPHOIO BiTHOIMICHHS R BHKOHY€ETHCS
piBHicTh RUR=RNR=R.



